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Начальнику территориального отдела 

Управления Федеральной службы 

по надзору в сфере прав потребителей 

и благополучия человека 

по Самарской области в г.Тольятти 

А.Ю.Кузнецову  

 

 

 

В ответ на предписание №18-05/38 от 28.03.2022 г.  администрация ГБОУ 

ООШ №2 сообщает следующее: 

      ГБОУ ООШ №2: 

1. нарушение п. 2.2.1  СанПиН территория школы по периметру 

ограждена забором с нарушенной целостностью - не устранено 

(написано письмо в МКУ ТО и ЭЗ и администрацию г.о. Жигулевск о 

необходимости установке(ремонте) ограждения). 

2. нарушение п.2.4.3 СанПиН в учебных кабинетах №109,221,222,208 

покрытие столов имеет дефекты и повреждения-устранено частично. 

3. нарушение п.2.5.2 СанПиН дефекты деревянного пола в коридоре 1 

этажа, спортивном зале ,комнате для хранения спортивного инвентаря, 

гардеробной, актовом зале; нарушена целостность линолеума в 

обеденном зале столовой-не устранено (написано письмо в МКУ ТО и 

ЭЗ и администрацию г.о. Жигулевск). 

4. нарушение п.2.5.3 СанПиН в туалетных комнатах 1-го этажа для 

мальчиков и девочек, коридорах 1-го и 2-го этажей, кабинетах 

№125,109,222,221,205,207,208, спортивном зале, гардеробной, тамбуре, 

столовой имеются дефекты и повреждения не устранено (написано 

письмо в МКУ ТО и ЭЗ и администрацию г.о. Жигулевск). 

5. нарушение п.2.8.3 СанПиН остекление окон в коридоре 1-го этажа с 

нарушенной целостностью стекла - не устранено (написано письмо в 

МКУ ТО и ЭЗ и администрацию г.о. Жигулевск). 



6. нарушение п.2.4.6.3 СанПиН столовая мебель(столы, скамейки) в 

обеденном зале имеют дефекты и повреждения покрытия-устранено 

частично. 

7. нарушение п.2.4.6.2 СанПиН не вся посуда для приготовления блюд 

выполнена из нержавеющей стали- не устранено (написано письмо в 

МУП «Школьное питание». 

8. нарушение п.2.13 СанПиН в неисправном состоянии локальная 

вытяжная система над оборудованием-устранено полностью. 

9. нарушение п.2.13 СанПиН дефекты плиточного покрытия пола, 

дефекты стены на складе пищеблока стекла - не устранено (написано 

письмо в МКУ ТО и ЭЗ и администрацию г.о. Жигулевск). 

10. нарушение п.2.4.6.2 СанПиН на пищеблоке не проводится 

обеззараживание воздуха в зоне приготовления холодных блюд-

устранено полностью. 

СПДС «Чайка»: 

1. нарушение п.2.4.6.2 СанПиН не вся посуда для приготовления блюд 

выполнена из нержавеющей стали- не устранено (в процессе 

подготовки сметы на закупку). 

2. нарушение п.2.4.6.2 СанПиН на пищеблоке не проводится 

обеззараживание воздуха в зоне приготовления холодных блюд-

устранено полностью. 

3. нарушение п.2.4.9 СанПиН мебель в старшей группе: шкафы в 

раздевалках, столы для детей; в младшей группе столы имеют дефекты 

покрытия-устранено частично. 

4. нарушение п.3.1.1 СанПиН площадь группового помещения менее 2,0 

м2 на одного ребенка-согласно комплектованию. 

5. нарушение п.3.1.7 СанПиН в туалетных комнатах групп-унитазы не 

обеспечены индивидуальными сидениями для каждого ребенка- не 

устранено (в процессе подготовки сметы на закупку). 

6. нарушение п.2.4.12 СанПиН отсутствует инструкция по приготовлению 

дез.средства Ника-хлор-устранено полностью. 

7. нарушение п.2.5.3 СанПиН в складском помещении пищеблока 

дефекты плиточного покрытия пола- не устранено (написано письмо в 

МКУ ТО и ЭЗ и администрацию г.о. Жигулевск). 

8. нарушение п.2.1 СанПиН не разработана программа производственного 

контроля, основанная на принципах ХАССП-устранено полностью 

частично. 

9. нарушение п.2.5 СанПиН нарушена 

последовательность(поточность)цехового деления устранено 

полностью. 

10. нарушение п.8.1.7 СанПиН ежедневное меню, размещенное для 

родителей, не содержит информацию о массе порций и калорийность-

устранено полностью. 



11. нарушение п.2.4.6.2 СанПиН на пищеблоке холодильное оборудование 

для суточных проб не способно поддерживать температурный режим-

устранено полностью. 

12. нарушение п.8.1.10 СанПиН не производится маркировка суточных 

проб, суточные пробы отбираются в неполном объеме-устранено 

полностью. 

13. нарушение п.8.1 СанПиН не соблюдаются условия хранения 

продукции-устранено полностью. 

 

 

 

 

 

Директор ГБОУ ООШ №2: _______________Е.В.Телегина 
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